总参部署2013年度 全军军事训练工作 作好打仗准备 提高打仗能力

□新华社北京1月14日电(黎云 刘 逢安)

解放军总参谋部日前颁发《2013 年全军军事训练指示》,要求全军和武 警部队紧紧围绕能打仗、打胜仗的目 标,以军事斗争准备任务为牵引,大力 加强实战化军事训练,作好打仗准备, 提高打仗能力,按实战要求检验衡量 训练成效。

指示主要有5个方面的要求和内容:突出使命课题训练和基础训练,大力加强信息化条件下战法创新,深入开展基于信息系统的集成训练,系统推进军事训练改革,着力提高院校人才培养质量。指示强调,要进一步推动部队训练向实战靠拢,院校教育向部队靠拢。要强化打仗思想,增强忧患意识、危机意识和使命意识。

按照总参部署,2013年全军和武警部队将加强战役首长机关训练和军兵种部队的针对性训练、检验性对抗,统筹非战争军事行动训练;将编修新的作战条例和训练大纲,继续完善训练场地设施建设,开展信息化条件下的战法研讨和训练。各军事院校将着力抓好忠诚教育、能力强化和作风建设,培养能指挥打仗、保障打仗的优秀人才。

市政府第四次全会明确我市今年各项工作目标

城轨项目要取得突破性进展

□记者 韩铁栓

昨天,市政府召开第四次全体会 议,对今年我市各项工作目标进行了 进一步明确和细分。

城轨项目要取得突破性进展

会议提出,在项目建设上,今年我市将重点实施好"81235"攻坚计划,即在基础设施和基础产业、城市功能建设、高成长性产业、传统优势产业、战略性新兴产业、服务业、民生和社会事业、农业等8个领域,实施1000个亿元以上重大项目,年内完成投资2000亿元;突出抓好300个以上省市重点项目和50个重大示范项目;确保洛阳石化1800万吨炼油扩能等500个以上

重大项目开工建设、麦达斯5万吨轨道 车辆铝型材及车体大部件等300个以 上重大项目如期竣工,同时力争前坪 水库、城市轨道交通、风电和光伏电站 等项目取得突破性进展。

城区空气质量要排全省前列

在环保方面,今年我市的工作目标是:通过实施"蓝天、碧水、宁静、清洁"四大工程,使城市区空气质量优良天数达到310天以上,空气中可吸入颗粒物、二氧化硫和二氧化碳浓度年日均值满足国家二级标准,城市区环境空气质量排名进入全省前列。

此外,城市区区域环境噪声和交通干线噪声平均值分别控制在56分 贝和68分贝以内;城市污水处理率、 生活垃圾无害化处理率均超过88%;城市中心区绿化覆盖率达到36.5%,人均公园绿地面积达到8.4平方米。

120个老旧小区将获改造

在保障和改善民生方面,今年我市将继续办好10项福民实事,大力发展普惠性幼儿园,全年改扩建中小学26所、幼儿园155所;确保全年新增城镇就业10万人;生育保险实现市级统筹,异地就医委托结算城市达到15个;全年新开工保障性住房3.2万套,建成投用1.2万套。

另外,为使全市文明创建工作再 上台阶,我市今年还将对城区的120 个老旧小区进行综合改造提升,对100 个城中村、城郊村、城边村实施提升。

590件建议、提案昨日交办

□记者 李砺瑾

本报讯 昨日,我市召开全市政府 系统人大代表建议和政协提案交办会 议,将在市十三届人大五次会议、市政 协十一届五次会议提交的227件人大 代表建议、批评和意见(以下简称建议)和363件政协提案(以下简称提案),交政府系统办理。

会议要求,各承办单位要对所有建 议、提案提出解决方案,列出落实进度, 做到件件有答复。各承办单位要对所 有建议、提案在收到之日起3个月内办理完毕并答复代表和委员;因情况复杂确需推迟办事时限的,承办单位应及时向市人大代表联络工委、市政协提案委员会及市政府督查室说明情况,经同意后可延长1个月办结。



韩烁说: 何谓珠宝级翡翠? 种细、底净、水足、"胶莹" 即为珠宝级翡翠!



东方神韵翡翠会所 1 月 26 日 绝美锭放地址: 珠江路和九都路委会处北50米路西世纪华阳裙楼下电话: 63636667



我市下发诵知,部署道路春运工作

道路状况不明,客车要停发

□记者 谢磊 通讯员 杨玫 李延平

昨日,市运管局正式下发《关于认 真做好2013年春运工作的通知》(以下 简称《通知》),对今年我市道路春运工 作进行统一部署。据预测,今年春运 期间,我市将有3500余辆客车参加运 营,全市道路客运量将达1282万人次, 比去年同期增长8%。

严格执行"三不进站""六不出站"

我市今年道路春运工作的主题为 "平安春运",所有客运站要严格执行 "三不进站""六不出站"规定。

所谓"三不进站"是指危险品不进站、无关人员不进站、无关车辆不进站,"六不出站"是指超载客车不出站、安全检查不合格客车不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、客车证件不齐全不出站、车上人员不按规定系安全带不出站、出站登记表未经审核签字不出站。

继续实行进出广东春运证制度

《通知》提出,严禁无从业资格人员驾驶营运车辆;道路运输企业严格落实相关制度,避免疲劳驾驶。

关于应对严寒雨雪等恶劣天气,《通知》中也作出要求:各级运管机构、客运企业要及时关注气象信息,在不具备发车和道路状况不明的情况下,采取停班措施。

据了解,今年春运期间,我市将继

续实行进出广东春运证制度,承担进出广东加班车或包车任务的企业应具备省际包车客运资格,或具备省际班车客运资格且客车数符合从事一、二类班线客运的条件。

咨询、投诉可打96520

据市运管局相关工作人员介绍,今年春运期间,我市预计将迎来3个明显的客流高峰。第一个高峰为2月7日至2月9日(农历腊月二十七至二十九),以在外返乡学生、民工和探亲流为主;第二个高峰为2月12日至16日(农历正月初三至初七),以中短途探亲、回城客流为主;第三个高峰为2月24日(农历正月十五)前后,以返程学生和民工为主。

春运期间,我市各级道路运输管理 机构和运输企业将上门为农民工、学生 销售团体票,组织包车和直达运输。同 时,各客运站将采取增开售票窗口、上 门售票、提早预售票时限、延长售票时 间等便民措施,方便旅客购票。

此外,《通知》中要求,相关运输企业要着力保障农村客运正常运营,重点保障农村庙会、赶集和其他大型集会运力,满足广大农民群众出行需求。

《通知》提出,市运管部门以及各县(市)、区运管所(处)和客运企业将设立春运服务、投诉举报电话,实行24小时值班制度,及时受理旅客投诉。服务热线:96520。